

我县破获全市首起“套路贷”犯罪案件

郎溪讯 近年来,因为不少人短期融资的需求,民间便出现了以车辆作为抵押,而且不需要押车这样的贷款形式,客户只要在抵押的车辆上安装GPS定位系统,便可在办理手续后继续使用车辆,并且最快可以实现当天获取资金。这种看似零门槛的贷款模式,却被不法分子设计出了种种“套路”,用于非法敛财。近日,我县人民检察院对一起涉嫌“套路贷”案件犯罪的五名主要嫌疑人作出批准逮捕决定,这也是自“扫黑除恶”专项行动开展以来,宣城市首个被检方批捕的涉嫌“套路贷”犯罪案件。

2017年9月,家住我县毕桥镇的常某因急需偿还贷款,经人介绍到宣城山河汽车服务公司,将自己父亲名下的一辆轿车抵押,双方约定按每周一期共计36期还款,办完手续后,常某“欢喜”的领到了6.2万元借款,他没有意识到,自己正在陷入“套路贷”的陷阱之中。常某贷款后一直按照约定正常还款,因为一次疏忽,第5期贷款的还款时间稍微晚了1小时,山河公司就

在没有通知常某的情况下,以“还款晚点就是逾期”为由,要将其抵押车辆强制开走。

年轻气盛的常某哪能受的了这样的委屈,当即选择了报警。因为赶上全国上下开展扫黑除恶专项斗争,这起案件也引起了县公安局刑侦大队的注意。公安人员凭借着多年的办案经验判断,这起案件不可小视,想顺藤摸瓜,一挙端掉整个犯罪集团,可在深入调查中发现涉案人员多、犯罪区域广等困难接踵而来。

“这是一个犯罪集团类的案件,也是我们宣城市首例套路贷的案件,因为这个案件本身涉及的人也很多。每笔犯罪事实,每个被害人涉及的犯罪事实都很复杂,所跨的区域也比较大,泾县、郎溪、宣城、广德、芜湖,都涉及到了,给我们带来了很大的难度,第二个是我们没有办这个案件的经验,开始在定性上面也有些拿不准。”县公安局刑警大队民警鲍亮说。

案件的复杂性和特殊性也引起了县公安局领导的重视,为了准

确打击此“套路贷”团伙,最大限度的深挖团伙犯罪事实,2018年7月,郎溪警方将此案列为专案侦查。经过20余天的缜密侦查,一个以江某和宗某为首的犯罪团伙逐渐浮出水面。该团伙以车贷为诱饵、签订借款合同制造民间借贷假象,以“违约金”“保证金”等各种名目虚高债务、签订阴阳合同,单方肆意认定违约,强制扣留车辆、提出巨额无理费用、软硬兼施“讨债”、非法处置等方式对被害人连环上套,最终达到非法占有被害人车辆及财产的目的。

在摸清了该团伙的组织架构、作案手段、藏赃地点等关键环节后,专案组决定收网。7月19日,专案组一行在芜湖、宣城警方的协助下,对涉案嫌疑人藏身地点进行收网,共抓获团伙成员4名,其他涉案嫌疑人8人。案件的成功破获不仅有效的打击了黑恶势力,同时也很好地维护了金融秩序。

据了解,目前这起案件已移交检察机关进一步取证。

(黄康葵 顾鹏)

我县召开全县生态文明与环境保护委员会一季度专题会

郎溪讯 3月29日下午,全县生态文明与环境保护委员会一季度专题会暨生态环境保护重点工作调度会召开。副县长姚来顺出席会议。

会上,县环保局通报了近期全县生态环境保护重点工作情况,县住房和城乡建设局、农业农村局、郎溪经济开发区、十字开发区、十字镇、梅渚镇就生态环境保护方面作了交流发言。

姚来顺强调,各级各部门要提升站位,把生态文明建设作为战略来抓,摆上重中之重的工作位置。要严明责任,进一步加强属地责任、监管责任、主体责任。要限期完成,按照此次会议部署,进一步研究、消化,拿出工作举措,真正把中央精神和郎溪实际结合起来,把郎溪环境保护工作做的更实更好,为加快建设美好郎溪做出努力和贡献。(马倩倩 余剑)

我县第三小学开展惠民政策宣讲志愿活动



郎溪讯 为进一步深入宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,提高群众对惠民政策的知晓度,3月26日,我县第三小学组织少先队员开展了惠民政策宣讲志愿活动。

志愿者们拿着有关惠民政策的资料,走上街道,向市民宣传各类民生政策。此次宣讲的惠民政策包括土地承包、大气污染防治、脱贫致富、服务型政府和义务教育经费保障机制等几个方面。活动中,同学们热情高涨,积极宣传,兴致勃勃地回答群众提出的问题,同学们的身影形成了一道美丽的风景线。

此次活动的开展,不仅提高了学生们对于国家政策的关注,锻炼了他们的沟通能力,而且也让广大市民群众对涉及切身利益的民生政策有了进一步认识与了解。(马倩倩)

姚村乡生态山茶陆续开采



郎溪讯 东岭寂寂笋破土,南洼喧喧采早茶。近日,在我县姚村乡夏桥村南洼冲的生态山茶园里,几名农妇身背茶篓采摘嫩油油的新茶,采撷春光和劳动的喜悦。气温回升,春意渐浓,该乡生态山茶陆续开园采摘新茶。

姚村乡现有生态茶园5000余亩,大多为高山生态茶;大小茶厂(加工作坊)100余家,年生产干茶120余吨,销往全国各地。近年来,该乡以发展名优山茶产业为“龙头”,带动全乡生态绿茶产业的快速发展,增加了产量、提升了质量,为山乡茶农拓宽了增收渠道,助力脱贫攻坚。(朱媛媛 王祖清)



清明时节 缅怀革命先烈

郎溪讯 诉不尽对革命烈士的无限深情,道不尽对烈士英魂的无尽哀思。清明将至,3月25日下午,县民政局、县退役军人事务局组织部分党员、志愿者,来到革命烈士陵园,开展清明节祭扫活动。

在苍松掩映、庄严肃穆的烈士陵园里,大家缓步走到烈士墓前,向革命烈士敬献花篮。站定、默哀,缅怀革命烈士的铮铮风骨,祭奠英烈忠魂。

期间,党员、志愿者们通过向烈士纪念碑献花、聆听烈士们的英雄事迹、擦拭烈士墓碑以及重温入党誓词等形式,将无尽的哀思寄予革命先烈,表达对革命先烈的感恩追思。

“清明节来临之际,我们来到了历史陵园进行了祭奠活动,这让我感受到了我们今天的美好生活离不开老英雄先烈做出的贡献,也让我意识到了在今后的生活和工作当中,我们应该时刻为



身边的群众和百姓做出自己的一份贡献。”志愿者姚静表示。

远逝的画面载入历史,英雄的壮举化作不朽的丰碑。站在烈士墓前,大家纷纷表示,在这里得到了一次心灵的洗礼,站在新的历史起点上,重温历史,感受时代的沧桑巨变,更进一步增强了党员干部的爱国主义情操,今后,一定会铭记历史、心怀感恩,在工作中展现新作为。

(盛玮 高菁菁)

丰碑·郎溪英烈录

王坦白(1921—1949)山东鲁南人。中国人民解放军某部排长,中共党员。王坦白出生于贫农家庭。鲁南是老解放区,王坦白从小就受到革命教育。入伍后的几年中,他英勇善战,并在火线入党。

解放战争中,他随军南下。1949年4月25日上午8时,当他所在的部队到达郎溪县城南乡五村渡北岸时,忽闻对岸人声鼎沸,原来是国民党的溃军正在抢劫。为了保护群众,他和两名战士急忙撑船渡

河,因情况紧急,当渡船接近对岸时,他迫不及待地下河泅渡。时值春汛,水流湍急,加之背负过重,被卷入急流。为了郎溪人民,王坦白献出了年轻的生命。下午3时,才在渡口下游350米处打捞到烈士的遗体,安葬在渡口附近。1956年1月,郎溪县人民委员会在其墓前立碑,上刻“革命烈士永垂不朽,王坦白烈士之墓”。